



小善传大爱

——记淮安七釜斑鱼养生餐馆总经理钟凯的慈善情缘

乐善好施、扶贫济困、尊老爱幼、扶弱助残是中华民族的传统美德。慈善是一种伟大的行为，是一种高尚的情操，是一种大爱精神的传播，是社会正能量的展示。淮安七釜斑鱼养生餐馆总经理钟凯用多年做公益的实际行动，践行慈善理念，传播大爱精神。

江苏首家公益慈善特色的斑鱼养生火锅时尚餐厅——淮安七釜斑鱼养生餐馆，是钟凯先生精心创办并打造的集慈善与美食于一体的餐饮连锁企业，旨在通过餐饮业的发展，把单一的义工公益转化为固定的慈善资源。餐厅从创立之初就以社会公益慈善与养生餐饮为七釜品牌的发展宗旨，按进店1元/客资金定向捐款，永久性对社会孤寡老人、弃婴、残疾儿童等社会弱势群体进行定向资助。从2018年1月开馆以来，已累计捐款达数千元。

此餐饮是以斑鱼为主食料，以喝汤、涮食斑鱼肉质为主要吃法，一向被

人们视为病后康复和体弱者最佳滋补珍品。现已成为目前淮安餐饮业靓丽的美食。目前其发展势头旺盛，每天吸引着市内外大量食客专程前来就餐品尝。有好几家餐饮业同行前来商谈参与加盟，以集团的发展形式，把此公益餐饮做大做强。在发展的同时，坚持慈善公益不变，以更强劲的实力，雄厚的基础，做大慈善规模，助推社会的和谐进步发展。

钟凯先生自幼受慈善理念的熏陶，积极参与慈善公益事业，曾在大慈善家陈光标盟下运作有关项目，领悟慈善精髓，拓展慈善思路，为自己开展慈善公益活动增添理论铺垫。多年来，始终坚持参与抗震救灾、扶危济困、关爱特困群体等公益活动，是当地小有名气的慈善人物，受到社会各界人士的充分肯定。

钟凯先生表示，之前所做的社会公益活动，只是一些个人行为，为了真正

实现自己的慈善夙愿，现在自己创立了餐饮品牌，就是以公益慈善为企业的发展宗旨，希望通过自己的绵薄之力，影响到更多的人或企业参与到社会公益慈善中，为我们这个社会添加更多的社会正能量。爱是一种美德，爱是一种力量，爱是一种奉献，七釜餐饮品牌的发展，必将越走越远、越做越强，对市市的公益慈善事业产生深远影响，从而带动更多的爱心人士参与慈善，让更多的贫困家庭得到帮助，让更多的贫困群众得到幸福。

(卢立志)



市妇幼保健院丁伟洁同志参加共青团省第十五次代表大会

4月初，共青团江苏省第十五次代表大会在南京隆重召开，淮安市代表团共计团代表30名，市妇幼保健院丁伟洁同志作为市卫生计生系统唯一一位团代表(以下简称团代表)参加了会议。

会间分团讨论时，团代表根据卫生计生行业工作的实际，结合前期的医院青年发展状况调研结果，谈感想，论心得，将系统内团员青年的心声带到大会上去。

会后，团代表表示，将认真贯彻落实大会精神，把团省委第十四届团委会的工作报告精神传达给系统内的广大团员青年。

(张春雷)

南陈集中心卫生院开展主治医师查房竞赛活动



4月11日下午，南陈集中心卫生院实训基地不断传出一阵阵的掌声。原来是该院正在举行主治医师查房竞赛活动，赛场上，前期精心筛选出的8组临床科室主治医师参赛队正在激烈角逐。比赛由院长、副院长和高年资医师组成评委组，还特别邀请了淮阴区卫计委医政科科长陈洪飞担任评委。

整个比赛过程中，各参赛选手精神饱满、准备充分，态度认真、严谨，因病种和患者由参赛选手自选，每组选手参赛风格各异，或幽默、或彬彬有礼，评委组从参赛医师的查房准备、病情分析、体格检查、疾病诊治、教学互动、医患沟通等方面进行了综合考量评分，最终内科组凭着优秀的表现脱颖而出，拔得头筹。

据该院业务院长相正永介绍，本次主治医师查房竞赛是贯彻落实“淮阴区医疗质量安全核心制度落实提升年”的重要举措之一，也是该院持续以“强基层、抓规范、保质量、促发展、树形象”为战略目标的具体措施之一。他认为，组织本次主治医师查房竞赛，是该院规范临床带教新的尝试、新的突破，从中可以客观、真实地反映各临床科室的实际工作现状和专业水平，也为临床医护人员提供了一次相互切磋、竞技提高的平台。他同时表示，在竞赛活动中可以进一步发现人才，提高临床带教的水平，同时对落实医疗核心制度、规范医疗行为、保障医疗安全具有重要的意义。

(唐春雨)

刘老庄中心卫生院扎实开展家庭医生签约服务

近日，为进一步为刘老庄居民提供更为优质的服务，刘老庄中心卫生院充分发挥村卫生室的网底作用，以健康管理团队为基础服务，与辖区内居民签定服务协议。今年已与18861人签约，签约率82.5%，其中重点人群签约4152人，重点人群签约率81.5%，重点人群个性化签约人数3491人，占重点人群的68%。

2017年以来，该院按照淮阴区卫计委要求，积极开展党建助力家庭医生签约服务，成立一支家庭医生党员服务示范团队，五支党员服务团队，在团队建立了党小组，配备了统一标识的服务车，实现车辆、队旗、出诊箱、胸牌标识统一，亮身份服务。在服务内涵上结合“阳光扶贫”、“老区红马甲”志愿者深入建国前老党员、军烈属、因病致贫困户开展服务，带去党的关爱和温暖，拉近了与群众之间的距离，同时利用家庭医生签约服务开展十九大宣讲。这些工作的开展增加了患者粘度，提高了辖区群众在基层医疗机构的首诊率和对党的政策的知晓率。

(姚士祥)



近日，淮阴区丁集中心卫生院党支部组织党员干部赴盱眙黄花塘新四军军部纪念馆参观学习，重温入党誓词，开展“讲党性、守规矩、作表率”警示教育，让党员干部接受了一次深刻的党性教育和革命传统教育。全体党员纷纷表示，要以党的十九大精神为引领，传承和发扬“铁军”精神，不忘初心，牢记使命，坚定理想信念，自觉规范行为，更好地为人民健康服务。

汪叶妃 摄

给产科医护人员点个赞

——涟水县人民医院产科优质服务获赞誉

4月11日上午，在涟水县人民医院产科6病区的护士站前，一个高个子帅哥很有礼貌地将一封感谢信交到王敏护士长手上，并招呼着其他几个人把几包糖块和水果、鲜花等放在护士站的吧台上，一些表达谢意的肺腑之言，感动了在场的所有人！

这位帅哥姓高，是正准备出院的产科6病区16床产妇谢彩霞(化名)的老公，是一名中学老师。据介绍，两人结婚已有好几年了，早就想要个孩子，但不知什么原因，就是怀不上；为此，两人跑过不少地方，去过不少医院，做过不少检查，老婆也吃了好多的药，就在考虑准备放弃的时候，奇迹出现了，也就是在去年的8月份，老婆怀孕了，一家人真是高兴的不得了，当孕期中知道是双

胞胎而且是龙凤胎时，老高家人那更是喜出望外！

按照正常推算，老婆的预产期应该在5月1日以后，可两个小家伙不按常理，没等到预定时间，就想出来和大家见面了，就这样老婆才提前住进了产科6病区。虽然是顺产，可能因为高龄，老婆产后一直感觉疲倦，进食量较少，这样就影响了奶水，双胞胎兄妹常被饿得嗷嗷直叫，幸亏有科主任尹耀东、床位医生李清宁等的关心与劝导，特别是护士长王敏、床位护士刘敏、赵晓霞、王二林、朱静等，经常到床边给予帮助，不是和老婆交流、谈心、开导，就是帮做乳房按摩、催乳，千方百计地鼓励老婆多进食、多喝汤类，以促进乳汁分泌，手把手地教给科学的挤奶及喂奶方法，还帮宝

宝喂奶、清洗、换衣服、换尿布等。

高老师说：“来这里几天，看到医生、护士们整天都是乐乐呵呵、忙里忙外，忙完大人忙小孩，作为产妇及家属，对医护人员这样无私的奉献都看在眼里，记在心里，感觉医护人员和每个产妇及家人既像朋友，又像亲戚，都在为喜事忙碌着！今天是农历二月廿六日，是个吉日，也是我们家的大喜日子，带两个宝宝回家之前，我给产科医护人员点个赞，再表达一下感激之情是非常重要的！”面对产妇及家属们的点赞和肯定，王敏护士长淡定地说道：“这些都是医护人员应该做的工作，也是医护人员应有的职责和责任！”

(殷华)

医疗药品投诉热线：
0517—89880102
13861565570
E—mail：
83513159@163.com

